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DELIBERAZIONE N. 60   DEL   16/10/2017 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

OGGETTO: NOMINA DEL SIGNOR CAMPOREALE AURELIO ALLA CARICA DI CONSIGLIERE 
COMUNALE IN SURROGAZIONE DELLA DIMISSIONARIA SIG.RA AMATO 
ELISABETTA. 

 
  Seduta pubblica del  16/10/2017          Convocazione 1°          Sessione              x    ordinaria           

  □    straordinaria     
  □    d’urgenza          

CONSIGLIERI IN CARICA 
 

�   Allevi Dario               SINDACO �   Mariani Alberto         Consigliere 

�   Carati Filippo              Presidente del Consiglio �   Martinetti Annamaria “        

�   Marrazzo Antonio     Consigliere Anziano  �   Monguzzi Marco “        

�   Ferrari Marco      Ufficio Presidenza �   Monguzzi Nicolas Pietro “        

�   Pilotto Paolo  “  �   Mosconi Federica                 “        

�   Adamo Rosario           Consigliere  �   Nasi Marco                           “        

�   Amato Elisabetta      dimissionaria �   Negrini Marco Giuseppe                 “        

�   Bertola Cherubina  “  �   Onofri Sandra “        

�   Canesi Roberto  “  �   Piffer Paolo “        

�   Capra Laura  “  �   Pozzi Maria Chiara  “        

�   Cirillo Francesco  “  �   Riva Egidio  “        

�   Cosi Franco  “  �   Russo Salvatore “        

�   Galbiati Stefano  “  �   Santese Vito Michele  “        

�   Gariboldi Cesare  “  �   Scanagatti Roberto  “        

�   Gaspero Marianna  “  �   Sindoni Danilo  “        

�   Lamperti Marco  “  �   Zonca Pietro  “        

�   Longoni Egidio  “         

           

�   Villa Simone                VICE SINDACO  �   Longo Massimiliano                    ASSESSORE  

�   Arbizzoni Andrea                      ASSESSORE   �   Maffè Pierfranco                             “ 

�   Arena Federico Maria                           “  �   Merlini Desiree Chiara                     “ 

�   Di Oreste Annamaria                            “   �   Sassoli Martina                                “           

�   Lo Verso Rosa Maria                             “  

            

 
Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario Generale, il Presidente, Filippo Carati, che 

assume la presidenza, accerta che risultano assenti all’appello i Consiglieri: Marrazzo, Pilotto, Mariani.  
 

Partecipa all’adunanza il Segretario Generale del Comune, Avv. Pasquale Criscuolo  
Il Presidente, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore  18:45. 
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 ll Presidente del                            Il   SEGRETARIO GENERALE 
Consiglio comunale                                              F.to: Avv. Pasquale Criscuolo  

          F.to: Filippo Carati   
   

 
 
 
 
Si precisa che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del 

Comune il giorno  20.10.17    ove rimarrà esposta per 15 gg. consecutivi (art.124 D.Lgs 

267/2000) 

 

 
IL SEGRETARIO GENERALE  

                                                                                                            
 
 
              
Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di Legge all’Albo 

Pretorio del Comune per 15 gg. consecutivi, dal 20.10.17   al    3.11.17  

  

 

E’ divenuta esecutiva  in data   30.10.17   per decorrenza dei termini per non aver riportato 

nei primi dieci giorni di pubblicazione denuncia di vizi di legittimità (art. 134 comma 3 D.Lgs 

267/2000). 

 
 
 
Monza 19.11.17                        IL SEGRETARIO  GENERALE  

    
 

 
 

             

 

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo. 

 

Monza  

 
 

Passaggi ai Settori:    
 

 



SEDUTA DEL 16 OTTOBRE 2017 

 

N.60/243491 NOMINA DEL SIGNOR CAMPOREALE AURELIO ALLA CARICA DI 

CONSIGLIERE COMUNALE IN SURROGAZIONE DELLA DIMISSIONARIA 

SIG.RA AMATO ELISABETTA. 

 

“””Premesso che: 

il Consigliere Comunale, Sig.ra Amato Elisabetta, eletta nella lista avente il 

contrassegno “MOVIMENTO 5 STELLE”, ha rassegnato le proprie dimissioni il 
26.9.2016, comunicandole con lettera (Prot. n.230623/2017), che qui si allega; 

Richiamati il comma 1 dell’art. 45 ed il comma 4 dell’art.38 del T.U.E.L. 267/2000 
che così recitano: 

ART.45 

Comma 1  Nei Consigli Provinciali, comunali e circoscrizionali il seggio che durante 
il quinquennio rimanga vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è 
attribuito al candidato che nella medesima lista segue immediatamente l’ultimo 
eletto. 

ART.38 

Comma 4  I Consiglieri entrano in carica all’atto della proclamazione ovvero, in 
caso di surrogazione, non appena adottata dal Consiglio la relativa deliberazione. 

Visti gli articoli 13 e 14 del vigente Statuto Comunale; 

Visto il verbale dell’Ufficio Centrale Elettorale con la graduatoria in base alla cifra 
individuale riportata dai candidati appartenenti alla stessa lista del dimissionario, 
dal quale risulta che il candidato che segue immediatamente l’ultimo eletto è il 
Sig. CAMPOREALE AURELIO; 

Dato atto che questi, interpellato, ha dichiarato la propria disponibilità ad 
accettare la nomina in surrogazione del predetto consigliere  Amato Elisabetta; 

Atteso che occorre quindi procedere alla surrogazione del Consigliere Amato 
Elisabetta attribuendo il seggio al Sig. Camporeale Aurelio, che segue 
immediatamente l’ultimo eletto nella graduatoria della lista “Movimento 5 Stelle” 
in conformità a quanto dispone l’art.45, comma 1, del D.Lgs 267/2000; 

Preso atto che il responsabile del procedimento ai sensi della Legge 241/90 riferito 
al presente provvedimento è il Vice Segretario Generale, Dott. ssa Paola Brambilla; 

Visto l’allegato parere favorevole in ordine alla regolarità  tecnica sulla proposta in 
esame, espresso dal Vice Segretario Generale, ai sensi  dell’art.49 comma 1, del 
D.Lgs 267/2000; 

Si invita il Consiglio comunale a voler 

DELIBERARE 

1. di surrogare il Consigliere Amato Elisabetta, cessata dalla carica di Consigliere 
comunale, con l’attribuzione del seggio al Sig. CAMPOREALE AURELIO, nato a 



Monza il 24.10.1952 al quale spetta per graduatoria il seggio vacante, dando atto 
dell’insussistenza delle condizioni di ineleggibilità e/o incompatibilità dello 
stesso Sig. Camporeale Aurelio; 

2. di dare atto, che ai sensi dell’art.38 comma 4, del T.U.E.L. 267/2000, la 
predetta surrogazione  ha effetto immediato, non appena adottato il 
provvedimento.””” 

 

Nessuno intervenendo, il Presidente del Consiglio comunale,, Carati Filippo,  pone 
in votazione la proposta di delibera avente ad oggetto: “NOMINA DEL SIGNOR 
CAMPOREALE AURELIO ALLA CARICA DI CONSIGLIERE COMUNALE IN SURROGAZIONE 
DELLA DIMISSIONARIA SIG.RA AMATO ELISABETTA” 

 
La votazione avviene per voto palese a mezzo del sistema elettronico. 
 
L’esito della votazione, accertato con l’assistenza degli scrutatori Capra, Ferrari, 
Lamperti è il seguente: 
 
Consiglieri presenti n. 31   votanti n. 31    Maggioranza richiesta n. 16 
Voti favorevoli n. 31  
 
Rispetto alle risultanze dell’appello iniziale, erano presenti in aula per la votazione 
i Consiglieri:  
 
Adamo, Allevi, Bertola, Canesi, Capra, Carati, Cirillo, Cosi, Ferrari, Galbiati, 
Gariboldi, Gaspero, Lamperti, Longoni, Mariani, Martinetti, Monguzzi Marco, 
Monguzzi Nicolas, Mosconi, Nasi, Negrini, Onofri, Piffer, Pilotto, Pozzi, Riva, Russo, 
Santese, Scanagatti, Zonca, Sindoni. 
 
In base all’esito della votazione il Sig. CAMPOREALE AURELIO è nominato 
Consigliere comunale  in surrogazione della sig.ra Amato Elisabetta, dimissionaria. 
 

 


